

国家花剑队结束晋江训练 前往广东参加击剑冠军赛

本报讯(记者 李诗怡)6月2日,国家花剑队结束在晋江市少体校为期9天的训练,离开晋江前往广东清远,参加全国击剑冠军赛分站赛。

5月24日,国家花剑队一行30人转训晋江,晋江籍运动员陈情缘、黄芊芊,以及陈海威、莫梓维、吴斌、许杰等主力队员悉数集结,为备战亚锦赛和奥运会展开训练。

随着晋江之旅的结束,国家花剑队将继续征战国内外赛场。首先便是6月3日至9日在广东清远举行的2024年全国击剑冠军赛分站赛(第二站),这也是今年巴黎奥运会前击剑项目最后一场全国性专业赛事。在中国女子花剑队主教练雷声看来,通过在晋江训练,队员们提前适应了潮湿的天气,有助于他们到广东参赛。

随后,国家花剑队将前往科威特参加亚洲击剑锦标赛,为备战巴黎奥运会作最后的练兵。据悉,本届亚锦赛将于6月22日至27日在科威特首都科威特城举行。上届亚锦赛,陈情缘勇夺个人赛冠军,但中国女花在团体赛不敌日本队屈居亚军。对此,雷声希望中国女花今年能在团体赛有所突破。陈情缘和黄芊芊也表示会全力以赴,争取佳绩。

据悉,国家花剑队是第三支入驻晋江市少体校集训的“国字号”运动队。集训期间,该校围绕训练场地、住宿餐饮、交通安排、医疗保障、安全保障、后勤支持等开展全方位准备工作,为国家花剑队提供高质量的服务保障,得到了教练员和运动员的一致好评。雷声盛赞,“晋江市少体校的训练条件一流,硬件设施非常好,训练场地在全国都是非常常见的。”



相关新闻

陈情缘、黄芊芊入选 中国击剑队第四期集训名单公布

本报讯(记者 李诗怡)近日,中国击剑协会公布了2024年国家击剑队第四期集训名单,晋江籍女子花剑运动员陈情缘、黄芊芊入选。

中国击剑协会表示,为更好地备战2024年巴黎奥运会,做好适龄运动员选拔和后备人才培养工作,决定于6月1日至8月31日期间在北京老山组织国家击剑队2024年第四期集训。

从公布的名单可以看到,参加本次集训的运动员共计36名,具体是女子花剑6人:陈情缘、黄芊芊、焦恩祺(福建),石玥、王雨婷(江苏),王奕雯(福建交流重庆);男子花剑7人:莫梓维(广东),许杰、陈海威(福建),吴斌、唐云骢(上海),曾昭然(个人),郭一凡(安徽);女子重剑6人:孙一文(山东),许诺、施悦馨、陈晨(江苏),余思涵(辽宁),唐君瑶(安徽);男子重剑6人:王子杰(上海),兰明豪、俞乐凡(安徽),修钰涵(山东),杨丰名(辽宁),彭圣伟(广东);女子佩剑6人:杨恒郁(江苏),魏嘉怡(江苏交流贵州),潘其妙(个人),单艺梵(上海),张心怡(广东),饶雪怡(湖北);男子佩剑5人:沈晨鹏、王天昊(江苏),朱子皓(上海),卢俊杰(广东交流湖南),张泽忠(山东)。同时,还有陪练运动员8人、代训运动员5人、教练组14人、辅助人员24人。

5月27日,陈情缘(左)在晋江市少体校训练。 本报记者 秦越 摄

中国女足 0:2 不敌澳大利亚队



新华社悉尼6月3日电 3日,在澳大利亚悉尼进行的一场国际足球友谊赛中,中国女足以0:2不敌东道主澳大利亚队,以一平一负的成绩结束了主教练安特·米利西奇上任以来的首次海外比赛之旅。

主场作战的澳大利亚队开局攻势如潮,通过高位逼抢频频在中国队门前制造威胁,中国队门将徐欢多次扑救,双方在上半场互交白卷。

比赛第48分钟,替补登场的惠勒借助任意球机会头球破门。拉索在第56分钟单刀突入禁区得分,为澳大利亚队再下一城。随后,唐佳丽、张琳艳、杨莉娜等多位队员尝试射门,但未能改写比分,中国队最终以0:2告负。

5月31日,两队在阿德莱德交手,原本领先的中国队在全场补时阶段被澳大利亚队以1:1扳平比分。

王霜在赛后新闻发布会上说,在两场比赛中,中国女足在场上阵型、人员安排上变化很大,体现了主教练要求的技、战术打法,姑娘们也展现出了“敢拿、敢传、敢控”的勇气。

中国队主教练米利西奇表示,尽管备战时间有限,但队员们在防守端发挥出色,在攻防转换上打出了不错的配合,尤其是当王霜和张琳艳同时上场时,球队接下来需要考虑如何给对手施压,争取进攻机会。他相信,通过后续同球员们的相处与合作,中国女足的表现会越来越好。

法网综合: 斯维亚特克、阿尔卡拉斯强势晋级

据新华社 2024年法国网球公开赛2日进行的单打16强争夺中,女单卫冕冠军斯维亚特克、男单2号种子辛纳、3号种子阿尔卡拉斯均击败对手,强势晋级。

女单比赛中,高位种子均直落两盘淘汰对手。头号种子斯维亚特克以两个6:0横扫俄罗斯选手波塔波娃;3号种子、美国选手高芙以6:1、6:2战胜意大利选手科恰雷托;5号种子万卓豪娃和8号种子贾贝瓦尔均顺利晋级。

男单比赛中,意大利名将辛纳在2:6先丢一盘的情况下,以6:3、6:2、6:1连胜三盘,淘汰东道主选手穆泰;西班牙名将阿尔卡拉斯直落三盘击败加拿大选手阿利亚西姆;8号种子、波兰选手胡尔卡奇以0:3不敌保加利亚选手迪米特罗夫;9号种子、希腊名将齐齐帕斯以3:1战胜意大利选手阿纳尔迪。

男双首轮比赛中,中国选手张之臻搭档捷克选手马哈奇以2:1淘汰德国选手密斯与英国选手斯库普斯基的跨国组合,晋级第二轮。

女双第一轮比赛中,老将徐一璠与哈萨克斯坦选手达妮莉娜以0:2不敌5号种子组合、美国选手高芙和捷克选手西尼亚科娃;郭涵煜/蒋欣玥组合也遭淘汰。

女双第二轮比赛中,王欣瑜搭档日本选手柴原瑛菜在先失一盘的情况下,逆转战胜俄罗斯选手阿瓦涅相与哥伦比亚选手奥索里奥的跨国组合;王雅繁与美国选手拉姆斯登组合未能晋级。

混双首轮比赛中,老将张帅搭档萨尔瓦多选手阿雷瓦洛与美国组合马泰克-桑兹/克拉伊切克前两盘战成1:1平,随后通过“抢十”胜出。



意大利名将辛纳在比赛中。 新华社

意甲收官 佛罗伦萨客胜亚特兰大

据新华社 意大利足球甲级联赛2日进行了本赛季收官战——第29轮的一场补赛,佛罗伦萨客场以3:2战胜亚特兰大,贝洛蒂为“紫百合”打入两球。

佛罗伦萨本场开局积极展开攻势,在第6分钟拔得头筹,贝洛蒂禁区外接队友卡斯托罗维利的传中,头球冲顶破门。亚特兰大很快给出回应,第12分钟,德凯特拉雷直塞,卢克曼带球突入禁区挑射破门。

此后,双方的对攻势均力敌。第19分钟,冈萨雷斯劲射破门,“紫百合”以2:1再度领先。第32分钟,斯卡尔维尼精彩远射破门,为主队将比分扳为2:2。上半场补时阶段,佛罗伦萨利用一次角球机会再次破门,由贝洛蒂推射空门得手。

下半场,两队依旧展开对攻,但均未再进球。亚特兰大赛季最终排在积分榜第四,而佛罗伦萨则排在第八位。

全国体育运动学校联合会 青少儿游泳巡回赛(晋江站)举行



本报讯(记者 李诗怡)6月1日,2024年全国体育运动学校联合会青少儿游泳巡回赛(晋江站)在晋江市第二体育中心游泳馆举行。经过激烈比拼,泉州市东游游泳俱乐部、泉州市游游游泳俱乐部、白家军游泳代表队收获团体前三。

本次比赛吸引了来自晋江、泉州、厦门、福清、汕头等地的19支代表队报名参加。在宽敞明亮的游泳馆中,选手们劈波斩浪,展开精彩角逐。来自石狮的王铭熙亮相女子U13-U15的比赛,并收获一枚铜牌。“参加这次比赛主要是想锻炼自己的胆量,积累比赛经验。今后在打腿和手臂配合方面还要继续提升。”赛后,王铭熙说。

“这次组织了10名队员参加比赛,大家都比较兴奋,展现出了训练成果,整体成绩比较满意。”德化县少体校代表队教练员薛剑龙告诉记者,晋江的游泳氛围浓厚,且赛事活动多,他常常带队前来参赛,“二体这个场馆非常专业,工作人员的态度也很好,我每次带队到晋江参赛都感觉很好。赛程不紧张的话,还会到晋江玩一玩。”薛剑龙说。

值得一提的是,场馆外还设置了“跟着赛事去旅行”展区,通过手绘展板的形式展示草庵、安平桥、五店市、阳光夜市、紫帽山等晋江知名景点和地标,吸引了众多参赛选手和家属拍照打卡,每名参赛选手还领取到丰富的伴手礼,进一步推动体育赛事“流量”转化为文旅消费“留量”。

据赛事组委会相关负责人介绍,此次巡回赛为青少年儿童搭建了展示自己、交流学习的平台,赛事对标《全国体育运动学校联合会青少儿游泳运动技能等级评定标准》,获得赛事成绩的选手可获得相应的全国体育运动学校联合会青少儿游泳运动技能等级证书。

李点点点球扳平比分 泉州亚新队客场1:1战平海口名城队

本报讯(记者 张茂霖)1日,2024赛季中乙联赛第10轮比赛进行,泉州亚新队客场挑战海口名城队。此役,泉州亚新队在开局第12分钟被对手打进一球后,应伟杰在禁区造成对手犯规获得点球机会,队长李点点亲自主刀命中追平比分。随后,双方都再无建树,以1:1握手言和。

这场比赛是中乙联赛预赛阶段第二循环的首场比赛。在第一个循环的9轮比赛中,泉州亚新队在客场难求一胜,海口名城队则9战全败。因此,本场比赛

任何一方取得胜利都意义非凡。此役,泉州亚新队安排郭珈玮(门将)、王嘉竣、郭东豪、应伟杰、李点点、张宇龙、董旭、兰普轩、尹杰、林圣博、杨晨首发登场。

在第一循环的交锋中,海口名城队客场以1:2不敌泉州亚新队。本场比赛,志在复仇并拿下赛季首胜的他们在开局就踢得主动。第12分钟,海口名城队通过边线球在禁区获得机会,由47号安邦打进一球,取得1:0领先。

第23分钟,泉州亚新队发起反击,

王嘉竣从中场带球至禁区后传球给跟进的队友应伟杰,后者直接射门但被对方防守球员铲倒,裁判直接吹罚点球。随后,李点点点球破门,将比分改写为1:1。

在接下来的时间里,海口名城队在第38分钟和上半场伤停补时阶段完成了两次有威胁进攻,但未能取得进球。而泉州亚新队的8次射门一次都没有射正。最终,双方以1:1握手言和。

下一轮比赛,泉州亚新队将于9日17:30主场迎战深圳青年队。

小班制教学 系统化训练 得兴篮球暑假班赋能学员成长

本报讯(记者 李诗怡)自上周启动报名以来,福建SBS得兴篮球青训暑假班的人气居高不下,小班制教学、专业教练团队、系统化训练体系成为学员和家长关注的焦点,积极进行咨询了解的同时纷纷定下名额。

长期以来,得兴青训营坚持小班制教学,确保教练能够给予每位学员充分的关注和个性化的指导,针对每位学员的技术特点和提升空间,制定个性化的训练计划。得兴青训营课堂通过寓教于乐的多元化课程,提升学员的兴趣和注意力,帮助大家快速融入班级,建立自信,享受快乐篮球。

篮球训练不仅是技能的锻炼,更是心理和意志的磨砺。由福建得兴男篮朱世龙坐镇的教练团队,建立了一套完善的训练体系,从基础体能训练到高级技术指导,从理论学习到实战演练,将全方位提升学员的篮球技能。系统化的训练不仅帮助学员在技术上取得突破,更在体能和心理素质上实现全面提升,赋能学员在篮球道路上有质的飞跃。

本营青训营分为两期,一期训练时间为7月7日至21日,二期训练时间为7月24日至8月7日,具体开班情况:提高1班(9-12岁)上午8:30-10:30,基础班(7-10岁)14:00-16:00,提高2班(12-15岁)16:00-18:00。训练地点位于奥林匹克春天SBS运动生活馆二楼。球馆交通便利,配套设施完善,拥有全天候照明及空调,让学员在舒适专业的室内场地展开训练。

老生可享受1300元/期、2500元/两期的回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期、2700元/两期,报名即送篮球训练服、篮球、球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描下方二维码进行咨询。

